
Ano Letivo Ciclo

2018/19 2014/17 2015/18 2016/19 Planeado Obtido Planeado Revisto Obtido Planeado Revisto Obtido Planeado Revisto Obtido Planeado Revisto Obtido Planeado Revisto Obtido Planeado Revisto Obtido Planeado Obtido Planeado Revisto Obtido Planeado Revisto Obtido Planeado Revisto Obtido Planeado Revisto Obtido Planeado Revisto Obtido Planeado Revisto Obtido

Indicador EQAVET 4 a)

Taxa de Conclusão  dos Cursos
31,4% 40,6% 51,8% 60,0% 44,1% 65,0% 60,0% 37,0% 70,0% 60,0% 43,2% 75,0% 65,0% 70,0% 70,0% 70,0% 70,0% 70,0% 75,0%

Taxa de Absentismo 20,89% 19,0% 12,7% 18,0% 18,0% 14,6% 17,0% 17,0% 9,2% 16,0% 16,0% 19,2% 19,0% 19,0% 18,0% 17,0%

Taxa de Desistência 15,42% 14,0% 9,7% 13,0% 13,0% 8,0% 12,0% 12,0% 3,0% 11,0% 7,0% 3,4% 3,0% 3,0% 3,0% 2,0%

Taxa de Módulos/UFCD em atraso 31,51% 30,0% 18,3% 29,0% 29,0% 24,6% 26,0% 26,0% 16,3% 25,0% 22,0% 23,1% 22,0% 22,0% 21,0% 20,0%

Indicador EQAVET 5 a)

Taxa de Colocação no Mercado de Trabalho
63,6% 64,3% 75,0% 65,5% 67,6% 66,5% 66,5% 46,7% 67,5% 60,0% 23,7% 67,5% 60,0% 65,5% 65,5% 65,0% 66,5% 65,0% 67,5%

Percentagem de alunos com proposta de 

emprego na entidade promotora de FCT
34% 37% 11% 40% 12% 22% 43% 28% 35% 45% 40% 35% 37% 37% 40% 43%

Indicador EQAVET 5 a)

Taxa de Prosseguimento de Estudos
27,3% 25,0% 9,4% 25,5% 8,1% 26,0% 20,0% 13,3% 26,5% 25,0% 18,4% 26,5% 25,0% 25,5% 25,5% 25,0% 26,0% 25,0% 26,5%

Indicador EQAVET 6 a)

Taxa de Diplomados a Exercer Profissões 

relacionadas com o Curso/AEF

57,1% 47,1% 46,9% 49,5% 70,6% 51,0% 55,0% 76,9% 52,0% 55,0% 66,7% 55,0% 55,0% 55,0% 55,0% 55,0% 55,0% 55,0% 60,0%

Indicador EQAVET 6 b3)

Média de Satisfação dos Empregadores
3,4 3,6 3,4% 3,3 3,5 3,4 3,5 3,6 3,5 3,5 3,3 3,6 3,6 3,6 3,6 3,6 3,6 3,6 3,6

Média de Satisfação global do aluno ND 2,4 3,2 2,6 2,6 2,9 2,8 2,8 3,0 3,2 3,1 2,8 2,9 2,9 3,0 3,1

Média de Satisfação dos Docentes ND 3,0 3,0 3,2 3,2 3,0 3,3 3,3 3,1 3,3 3,2 3,1 3,2 3,2 3,3 3,4

Média de Satisfação dos outros 

colaboradores
ND 3,0 3,2 3,2 3,2 3,0 3,3 3,3 3,2 3,3 3,2 2,9 3,0 3,0 3,1 3,2

Média da satisfação das Entidades de FCT 3,3 3,4 3,1 3,5 3,5 3,1 3,5 3,5 3,1 3,5 3,3 3,2 3,4 3,4 3,4 3,5

Média de satisfação dos pais e 

encarregados de educação
ND 2,4 3,5 2,6 2,6 3,1 2,8 2,8 3,5 3,5 3,5 3,4 3,4 3,4 3,5 3,6

Número de Projetos /ações de diferente 

âmbito participados pelos alunos 
55 45 61 48 48 63 51 51 88 51 51 78 80 80 80 80

Número de alunos inscritos nos cursos 

relevantes para a Logística e Transportes
125 129 132 132 132 135 135 143 135 140 140 140 140 145 160

Percentagem de cumprimento do Plano de 

Formação para docentes
ND 75% 95,5% 80% 80% 55,5% 85% 85% 74,2% 75% 100% 75% 100% 100% 100% 100%

Percentagem de cumprimento do Plano de 

Formação para não docentes (outros 

trabalhadores / colaboradores)

ND 75% 52,9% 80% 80% 25% 85% 85% 86% 100% 100% 34,4% 100% 100% 100% 100%
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